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Renault, Alpine i Dacia otvaraju vrata 
posetiteljima od 2. oktobra 2018. na 
pariskom salonu automobila. Uz novi 
Duster, koji ostvaruje odlične rezultate u 
Evropi, Dacia će predstaviti i neke novitete 
i pokrenuti takmičenje za dizajn Sandera 
Stepway. Obožavatelji marke Dacia moći 
će da uživaju u izložbi koju svakako vredi 
pogledati. Izložba počinje 2. oktobra 2018.

Kompanija Reno Nisan Srbija, 
uvoznik i prodavac Reno i Dačija 
vozila u ponudi ima kredite za 
finansiranje servisnih usluga i 
dodatne opreme. Ukoliko vam je 
potreban veliki servis, 
karoserijska popravka, gume i 
felne, nešto od dodatne opreme ili 
produžena garancija za vaše 
vozilo, možete ovo obezbediti 
realizacijom „Mini“ kredita na 
prodajnom mestu, bez odlaska u 
banku. Iznos kredita je u rasponu 
od 24 do 240 hiljada dinara sa 
minimalnom mesečnom ratom od 
hiljadu dinara. Ova povoljnost 
važi i za penzionere, a rate su 
fiksne. 

SEPTEMBARSKA 
DACIA PONUDA
Vladimir Jeremić iz kompanije 
Renault Nissan Srbija za TV KCN 
govorio je o septembarskim 
novitetima u ovoj grupaciji. „U 
septembru ćemo imati još jedan 
talas koji će biti vezan za Dacia 
Sandero auto koji komuniciramo 
po dnevnoj ceni od 500 dinara. 
Sandero košta od 8.290 evra u 
septembru, ali ono što je bitno da 
napomenemo, da je to ponuda 
finansiranja, znači dinarski kredit 
koji mogu kupci dobiti na period 
do 7 godina po kamatnoj stopi od 
6,99“, naveo je on.

DACIA DUSTER – VOŽNJA U GRADU 
Sve prednosti nove generacije dačije „daster“, 
koje je ovaj model istakao na prvom ispitu 
šestomesečnog Supertesta, pomogle su mu 
da pokupi dobre ocene i u vožnji po gradu, što 
je tema drugog ispita. Već smo istakli da više 
nije „spartanac", odnosno da je bogatija 
oprema jedna od glavnih odlika nove 
generacije i to se i te kako oseti u gradu. 
Recimo, na stranu to što su materijali u 
unutrašnjosti prijatniji, ali u vožnji u gradskim 
gužvama i te kako prija to što je novi „daster“ 
opremljen električnom servo-asistencijom 
(ranije je bila hidraulička). Baratanje volanom 
je sada mnogo lakše; u dačiji su precizno 
izračunali da servo-asistencija za 35% 
smanjuje napor pri okretanju volana. Osim što 
olakšava okretanje volana, električna 
servo-asistencija pruža varijabilan osećaj, odnosno volan je mnogo lagan pri manjim brzinama, 
da bi se olakšalo manevrisanje, a teži je kada se vozi brže, jer je tada akcenat na preciznosti 
upravljanja. Osim toga, dopalo nam se i to što je lakše i baratanje ručicom menjača - osećaj je 
dobar i tačno se zna kada je “brzina legla“. Kako je na našem testu 4x4 verzija opremljena dizel 
motorom zapremine 1,5 litara sa 110 KS, nju odlikuje i veoma kratak prvi stepen prenosa. 
Njegov zadatak je da omogući „dastera” izvlačenje iz blata, snega, snalaženje na usponima, 
odnosno da što je moguće više nadoknadi nedostatak reduktora. I to je sve lepo i dobro. 

http://http://dacia.rs/download/cenovnik/novi-duster.pdf
http://dacia.rs/download/cenovnik/novi-duster.pdf


 

DACIA SANDERO STEPWAY 0.9 TCE, 90KS – KROSOVEROM SA NAJBOLJOM CENOM 
U POSETI PEČUJU  

 

 
 

 

 

 

 

NIŠKI AUTO MOTO FEST

21. septembar 2018. 

Već odavno je došlo vreme kada moramo maksimalno razmišljati o svojim 
rashodima i kupovinu prilagoditi ličnoj kasi. Kada je reč o automobilima, čini se da 
više ne važi rečenica : „Kada  ne znaš šta je dobro ti onda kupi skupo“, a  pravilo – 
„Umerenost je smisao života“, izvesno je,  odlika je mudrih. Upravo obavljena test 
vožnja najnovije Dacia Sandero Stepway Bleck White 0.9 Tce 90, navela nas je na 
zaključak da je Stepway veoma dobar izbor i sasvim sigurno krosover (SUV) koji 
bez premca ima najbolju cenu, a takođe i perfektan odnos. Naravno mislimo baš na 
ovaj i ovako opremljen Stepway, a Sandero može biti i jeftiniji. Zaključak ovog 
druženja sa Dacia Sandero Stepway Bleck White 0.9 Tce 90 bio bi : „Vlasnicima 
ovog vozila ili onima koji planiraju da ga kupe poručujemo, Stepwey je pre svega 
racionalan izbor“. To su utisci o ovom zanimljivom krosoveru koji se zbog svega 

navedenog odlično prodaje. Naš itinerer nas je vodio auto-putem pored Novog Sada, a posle prema Odžacima do prelaza 
Bogojevo, na granici Srbija-Hrvatska. Stigli smo do Osijeka, uputili se prema Donjem Miholjcu i onda ušli na teritoriju Mađarske. 
Koristili smo regionalni pravac. Posle kratkog odmora nastavili smo do 48 km udaljenog Pečuja, a u tom lepom  i izuzetno čistom 
gradu opet obišli besprekorno udešen centar sa puno cveća, videli male i stilom građene fontane. Od Beograda do Pečuja ima 260 
km. (Kompjuter je pokazivao prosečnu potrošnju na celom putu, Beograd – Pečuj – Beograd, od 5.6 litara benzina).

Auto centar „Krunić“ iz Niša i ove godine predstaviće najtraženije modele iz bogate game vozila na niškom Auto Moto Festu. Biće 
predstavljeni najtraženiji modeli, a to su što se tiče Renault: Clio, Captur, Megane, Koleos, a od Dacie, Novi Duster i Stepway. 
Obezbeđeni su sajamski popusti za sve one koji će se odlučiti za ove modele. „Ponuda će nam biti kompletna i biće ponuđeni 
popusti, beskamatne krediti kao i dodatni pokloni za kupce“, kaže direktor prodaje. Nišku premijeru imaće i prava eksluziva biće 
novi Duster. Uvek najtraženiji su i oni najprodavaniji modeli, a to su trenutno u Renault-u mrtva trka Clio i Megane, a kod Dacia-e 
ista situacija Sandero i Novi Duster, ističu u ovoj niškoj auto kući. „Pripremili smo i poklone koji će znatno uštedeti budžet kupaca 
prilikom kupovine novog vozila, no da ga ne otkrivamo kako bi zaista bilo pravo iznenađenje“, tajnoviti su u Kruniću za kraj.

2. septembar 2018. 


